

Andelsboligforeningen
Stejlepladsen

Boligerne i ABF Stejlepladsen er eftertragtede, og bestyrelsen får jævnligt forespørgsler om, hvorledes man kan opnå en boligret i foreningen. Derfor beskriver vi mulighederne her.
De enkelte andelshavere har selv anvisningsretten ved videresalg, og denne ret overtages også af arvingerne i et dødsbo. Der findes i vedtægterne ingen særlige betingelser for, hvem der kan anvises. Nye andelshavere skal dog ifølge vedtægterne godkendes af foreningens bestyrelse.
Der kan dermed ikke føres en egentlig venteliste, men bestyrelsen vedligeholder en interesseliste med personer, som har udtrykt et ønske om at bo på Stejlepladsen. Såfremt en andelshaver ikke selv kan eller vil benytte anvisningsretten kan bestyrelsen udlevere et udvalg af emner fra interesselisten til sælgeren eller dennes repræsentant, således at parterne selv kan indgå aftalen. Oplysningerne vil ikke blive udleveret uden meddelelse til de berørte.
Såfremt man vil skrives på interesselisten bedes man sende en mail til bestyrelsens formand med en kort beskrivelse af sig selv og sine kontaktoplysninger og begrunde, hvorfor man ønsker at bo på Stejlepladsen. Det er gratis at blive optaget på interesselisten.
[bookmark: _GoBack]Værdien af andelsbeviset afhænger af boligens størrelse og spænder fra cirka en halv til en hel million plus/minus forbedringer/mangler vurderet af en uafhængig vurderingsmand. Foreningen anvender den offentlige ejendomsvurdering til beregning af den maksimale værdi en boligret må overdrages for.

