Information til nye beboere

Velkommen på Stejlepladsen
Andelsforeningen Stejlepladsen blev stiftet i 1983 og bebyggelsen blev færdiggjort i 1984 med 32 boliger og et fælleshus. Fra starten lå andelstanken de første beboere meget på sinde. Det gav sig bl.a. udtryk i de lave hegn og åbne græsarealer, og det er gennem årene lykkedes at bibeholde det overordnede udtryk ved at fastholde reglerne for bebyggelser, beplantning og hegn.
Andelsforeningen – det er dig og mig. Som andelshaver er du derfor også inddraget i det fælles ansvar for, at Stejlepladsen er et rart sted at bo.
Vi håber du bliver glad for Stejlepladsen og at du vil deltage aktivt i fællesskabet.

Praktiske oplysninger
TV og Internet og telefon. 
Der er i hver bolig adgang til telefon og internet fra YouSee. Desuden er der til hver bolig ført fiber frem fra Waoo. Beboerne tilslutter sig selv de abonnementer, de ønsker at benytte og brugen er dermed foreningen uvedkommende. I fælleshuset er der WI-FI.

Aktivitetstilbud på Stejlepladsen
Stejlepladsens aktivitets- og festudvalg tilbyder forskellige aktiviteter fx fællesspisninger, grill arrangementer med krolf, petanque og andre spil, udflugter, biografture mv. I sommertiden spilles der krolf hver mandag eller oftere, og tirsdag formiddag er der tirsdagsklub, syning m.v. i fælleshuset hele året. Der informeres om arrangementerne på hjemmesiden eller skriftligt til beboerne enten på papir eller mail.

Arbejdsdag – fællesarbejde
Der holdes hvert forår en arbejdsdag, hvor forskelligt oprydnings og renoveringsarbejde på foreningens areal og bygninger foretages. Beboerne har principielt pligt til at deltage jfr. vedtægterne, men der tages naturligvis hensyn til den enkeltes arbejdsevne. Arbejdsdagen tilrettelægges af bestyrelsen. På arbejdsdagen holdes en fælles frokost.



Bestyrelse og udvalg
Foreningen administreres af en bestyrelse og bestyrelsens aktuelle sammensætning fremgår af foreningens hjemmeside. Derudover har foreningen forskellige arbejdende udvalg – eks. fælleshusudvalget. Oplysninger om udvalg og kontaktpersoner for særlige ansvarsområder findes ligeledes på hjemmesiden. Hvert år til generalforsamling laves der et check op på udvalgenes sammensætning.
Bestyrelsen for Stejlepladsen udgøres af en formand og min. fire medlemmer. Formand og kasserer vælges ved direkte valg med en valgperiode på 2 år og i øvrigt efter vedtægterne.
Bestyrelsen konstituerer sig med næstformand og sekretær og bestyrelsesmedlem. 

El
Leveres til den enkelte husstand via egen måler, og der kan frit vælges leverandør.

Opvarmning
Boligerne har egne naturgasfyr og der kan frit vælges leverandør. Vedligehold og udskiftning påhviler de enkelte medlemmer. Ændring af forsyning på en måde, der kræver opsætning af udendørs udstyr er betinget af foreningens godkendelse.

Forsikringsforhold.
Foreningens bygninger er forsikret mod brand og bygningskasko gennem et anerkendt forsikringsselskab. Enhver henvendelse til eller anmeldelse af skade skal ske gennem bestyrelsen. Enhver anden form for forsikring – herunder indbo og ansvar skal tegnes personligt af andelshaveren.
Fælleshuset
Fælleshuset er møbleret og forsynet med service til 40 personer. Andelshavere kan ved henvendelse til fælleshusudvalget reservere huset til private formål. Der henvises til retningslinjer for brug og udleje af fælleshuset. Deri henvises også til reglerne for rengøring og oprydning.
Andelshaverne kan i begrænset omfang låne ting fra fælleshuset. Lån skal noteres på udlånslisten og kan kun ske, når huset ikke er reserveret. Ødelagte eller bortkomne ting erstattes af brugeren

Hjertestarter
Der er opsat en hjertestarter ved fælleshuset i samarbejde med Holbergs Have
